



ПРЕЖДЕ ВСЕГО

Человек большой души

**Виталий
ЛБОВ**

3 ОКТЯБРЯ Петру Васильевичу Круглову, ветерану Великой Отечественной войны, исполнилось 90 лет. Поздравить юбиляра пришел глава города Олег Дейнека. Жена именинника Раиса Анисимовна и дочь Светлана накрыли праздничный стол, за которым собралась семья вместе с гостями.

Пётр Васильевич родился в Пензенской области, с начала войны трудился в колхозе, а в 1944 году был призван в ряды Красной Армии, окончил школу шофёров и был зачислен в 653-й отдельный батальон "Амфибия" водителем. В составе Забайкальского фронта участвовал в боях с Японией. Отслужив шесть с половиной лет, вернулся домой, окончил автомобильный институт в Саратове и устроился работать главным инженером предприятия пассажирского транспорта на Ставрополье.

В Мегион Петр Васильевич со своей семьей приехал в 1974 году. В то время многие приезжали сюда на заработки и, влюбившись в таёжные просторы, оставались навсегда. Много лет Петр Васильевич проработал главным инженером автобазы УБР и внёс весомый вклад в становление и развитие нашего города.

Олег Александрович горячо поприветствовал именинника, поздравил с Днем рождения, передал поздравительную откры-

тку от Президента России Владимира Путина и вручил ценный подарок.

За чашкой чая в ходе теплой дружеской беседы глава города с Петром Васильевичем вспомнили былое время, когда были молодые, когда жизнь была ключом, город только развивался, и хотелось работать все больше и больше.

Родные Петра Васильевича отзываются о нем, как о настоящем главе семьи.

- Как сказал - так и будет. Строгий, но не жестокий. Добрый и внимательный, - отмечает жена юбиляра Раиса Анисимовна. В доме все по-скромному, но уютно и с душой, - чувствуется и хозяйственная рука.

- Вы, Петр Васильевич, человек большой души. Вы много сделали для нашего города, внесли неоценимый вклад в его развитие. Желаю вам крепкого здоровья и еще много-много счастливых лет жизни, - пожелал глава Мегиона.